



FELHÍVÁS

KEDVES TAGSZERVEZETI SPORTOLÓK, VERSENYZŐK, EVEZŐSÖK!

A Magyar Evezős Szövetség az evezős sportág versenyinek látványossága, a versenyek látogatottsága, és a nem versenyző sportolók versenyzésre ösztönzése céljából szeretné meghirdetni az evezős sportág sprint versenyrendszerét, 2014. évben próba jelleggel, az alábbiak szerint.

Németországban 4 éve rendezik meg a sprintregattákat RBL- Ruder-Bundesliga (German Rowing League) néven. weboldala: Ruder-bundesliga.de

Kérjük azon érdeklődő csapatok visszajelzését emailben, akik szívesen részt vennének a programban.

A rendezés költségeit a szervezésre felkért szervezet által bevonható szponzorok, valamint a MESZ és a nevezési díjak fedezhetik.

Az első év próbaév, amelynek tapasztalatai alapján lehetséges folytatni, változtatni a versenyrendszeren.

Versenyszámok:

- női nyolcas
- férfi nyolcas
- vegyes nyolcas (minimum 4 hölgy)
- a kormányosok neme nincs szabályozva, minimum súlya: 45kg

A versenyekre a hajót a csapatoknak maguknak kell biztosítaniuk.

Korosztály: 2014.ben megkötés nélkül (a német rendszerben külön junior és külön felnőtt kupasorozat folyik)

A versenysorozat 2014. ben 3 különböző versenynapból áll, amely vasárnapra esik.

A versenyek helyszínei: általában a sprintversenyeket a városokban, a látogatottságnak legmegfelelőbb helyen rendezik meg. 2014. ben egyik helyszín javaslat: Budapest, Lágymányosi Öböl, a másik kettő helyszínre javaslatokat várunk azoktól, akik szívesen részt vennének.

Időpontok: a versenyek célszerűen olyan versenynapokon zajlanak, amelyek nem ütköznek az országos 2000m távú versenyekkel, de nem célja a kiírásnak, hogy azok a csapatok vegyenek részt, akik az élsport 2000m versenyeken.

Előzetes szabályok:



Csapatlétszám: egy csapat maximum 16 előre megadott versenyzőből állhat. Egy csapat tetszőleges klubból résztvevő személyekből állhat, de szezon közben minden személy csak egy csapatban vehet részt, másik csapatban még tartalékként sem nevezhető, a csapatok összetétele a teljes versenysorozatban nem változtatható.

Minden csapatnak minden futamban teljesen egységes színű versenymezben és egységes lapátokkal kell versenyeznie.

Versenytáv: 350-450m, a helyi pályaviszonyoknak megfelelően. (megjegyzés: a német sprint versenyrendszerben: 350 méter).

Helyszíni adottságok: A táv rövidegére tekintettel pontos indítás szükséges. Nagyon pontos időmérés szükséges.

Részvétel: A csapatoknak előre vállalniuk kell, hogy minden versenynapon és minden futamban elindulnak. Erre azért van szükség, mert az egész rendszer egy megfelelően kialakított pontszámításra épül fel, mint amilyenek a labdarugó bajnokságok. Ezért ennek a szabálynak a megszegése azon túl, hogy nem értékeli a csapat eredményét szankcióval jár - a csapat tagjai nem vehetnek részt a következő szezonban a sprint versenyrendszerben.

Versenyszámonként legalább 6 csapat részvétele szükséges.

Versenynapok: egy versenynap több versenyszámból áll.

Egy versenynap minden csapat 3-4 futamban vesz részt. A futamok között minimum 1 óra, maximum 2 óra idő telhet el.

Egy futamban a résztvevők számától függően 2-4 csapat versenyez. A futamok között a versenyző egységek személyi összetétele változtatható a csapat névsorban szereplők közül. A kormányos személyére nincs megkötés.

A benevezett csapatok a teljes versenyszezon végéig azonos rajtszámot kapnak, amelyet minden versenynap minden futamán használni kell.

A csapatok kötelesek hozzájárulni, ha szponzorok megkívánják, a szponzorok nevét feltüntetni.

Pontszámok:

- I. hely: 4 pont
- II. hely: 3 pont
- III. hely: 2 pont
- IV. hely: 0 pont

Maximális pontszám / versenynap: 4 x 4 pont, 3 x 16 / versenysorozat

A győztesek: a szponzori lehetőségektől függően tárgyi díjazásban részesülhetnek. További lehetőség a győztes férfi és női csapat számára, hogy a német szövetség által 2014. októberben megrendezésre kerülő első európai nemzetközi sprintversenyen.



RBL hangulatképek:

